## 歌声响起来,文明舞出来

本周六文明社区行2013年度盛典等你来

本报记者 郭延冉

想一睹莱芜文明社区精彩的广场舞表演吗?想知道谁是社区K歌之王吗?26日,本报"文明社区行2013颁奖盛典"将在莱芜市会展中心绿叶岛杯2013齐鲁秋季车展(莱芜展)上盛大开幕。届时,来自戴花园社区、徐家河社区等文明社区的广场舞队及各社区K歌达人秀前三甲选手将在年度盛典上再展风采,问鼎年度冠军。上午社区广场舞展示,下午K歌达人秀总决赛,全天精彩不停。



徐家河社区舞蹈《浏阳河》。



互动环节中台下观众踊跃抢答。



K歌选手郭建凤盛装上台展歌喉。

为响应莱芜市委、市政府 迎接全国城市文明程度指数 测评活动的部署,切实将群众 观点、群众路线体现在新闻宣 传实践中,本报自7月26日起 联合莱芜市文明办、大众日报 社莱芜记者站开展"文明社区 行"大型公益活动。截至目前,文明社区行的舞台已先后搬进戴花园社区、徐家河社区、程故事社区、颜庄镇、鄂庄村、石花园社区和郭家沟村,为社区居民们呈现了大量喜闻乐见的文艺表演,同时本

报也建立起了7个基层联系点。活动所到之处,本报记者皆与当地居民深入沟通,倾听群众意见,发掘社区独特的魅力,并对各社区精神文明建设的成就做了大量宣传报道,推进文明社区建设。

## 舞台搬进社区,发掘草根明星真不少

社区卧虎藏龙,擅长表演的居 民不在少数,几乎涉及到了各 个年龄阶层。

凤城街道办戴花园社区 17岁的崔岳强不但歌唱得好还擅长模仿,一曲《江南style》 让观众们领略了少年版鸟叔 的风采;张家洼街道办徐家河 社区花甲老人郭建凤算得上 社区的女高音歌唱家,一曲 《美丽家园》征服所有观众;而 连街道办鄂庄村的小朋友童的 在艺特别出众,有着甜美童的 简安心才7岁就拿到不少歌 

## 支持公益,外援纷纷亮绝活

本报"文明社区行"活动不但得到了市文明办,社区所在街道办事处以及社区居民的大力支持,由于是公益多民动,还吸引了社会上众多其他领域人士的广泛关注,各路身怀绝技的大师们也为"文明社区行"的舞台奉献了不少精彩绝伦的表演。

在戴花园社区,青草河艺术团的戏迷票友们带去了精彩的戏曲演唱,深得中老

## ↓草根明星悉数亮相,周六精彩不容错过

炫民族风》、《中华全家福》等 将轮番上演。同时,来自滨河 花园巾帼志愿者健身舞队的 演员们也将带来优雅的扇子 舞表演。

K歌选手实力如何,想不想与他们一较高下?爱唱歌的朋友周六下午绝对不要错识所,各站产生的前三甲选手也将到场切磋。来自徐家河的好建凤老师将继续唱响花腔女高音经典歌曲,来自戴花园社区的王硕要继续嗨翻全场,更

有社区人气歌手朱晓萌、张甜甜、周光辉、谢宜佺等的实力演唱,精彩不容错过。

